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量の単位まとめテスト3

１ 2

4

次の計算をしましょう。  

長い方に◯をつけましょう。

得点

100点                    

(1) 6kmは何mですか。

6000m答

(3) 3.6kgは何gですか。

3600g答

(2) 90mは何cmですか。

9000cm答

6 × 1000 = 6000 90 × 100 = 9000

3.6 × 1000 = 3600

(4) 0.78tは何kgですか。

780kg答

0.78 × 1000 = 780

(1)    1.1m   ・　1100cm (2)   0.03km   ・　300m

5 重い方に◯をつけましょう。

(1)   560g    ・　0.57kg (2)   9000mg  ・　9.1g

(5)7.1kgは何mℓですか。

7100mℓ答

7.1 × 1000 = 7100

(6) 8400ℓは何 ですか。m3

8.4m3答

8400 ×
1

1000
= 8.4

３

13mmの厚さの本を80冊かさねると、何cm
になりますか。

104cm答
(mm) 

(cm)

13 × 80 = 1040

1040 ×
1
10

= 104

20ℓ入るバケツが30個あります。全部で何 ですか。m3

0.6m3答
(ℓ) 

( )

20 × 30 = 600

600 ×
1

1000
= 0.6 m3

(1問5点×6＝30点)                     

(1問5点×1＝5点)                     

(1問5点×1＝5点)                     

(1問5点×1＝5点)                     

(1問5点×1＝5点)                     

量の単位



６ ７

８

９

次の計算をしましょう。  

重い方に◯をつけましょう。

(1)    0.3kℓ   ・　3000ℓ (2)   720mℓ   ・　0.59dℓ

(1) 0.99kℓは何ℓですか。

990ℓ答

0.99 × 1000 = 990

(2) 1230mℓは何dℓですか。

12.3dℓ答

1230 ×
1

100
= 12.3

(4) 740haは何 ですか。km2

7.4km2答

740 ×
1

100
= 7.4

(5) 0.71ℓは何 ですか。cm3

710cm3答

0.71 × 1000 = 710

(6) 3900ℓの水は何tですか。

3.9t答

3900 ×
1

1000
= 3.9 10 大きい方に◯をつけましょう。

(1)    2    ・　4000ℓm3 (2)   490ℓ   ・　0.11m3

(3) 0.8aは何 ですか。m2

80m2答

0.8 × 100 = 80

りこさんは毎日8dℓのお茶を飲みます。 
30日間で何ℓ飲みますか。

24ℓ答
(dℓ) 

(ℓ)

8 × 30 = 240

240 ×
1
10

= 24

広さ6aの体育館に4 のマットをしきます。何枚必要ですか。m2

150枚答

( ) 

(枚)

6 × 100 = 600 m2

600 ÷ 4 = 150

(1問5点×6＝30点)                     (1問5点×1＝5点)                     

(1問5点×1＝5点)                     

(1問5点×1＝5点)                     

(1問5点×1＝5点)                     

量の単位


